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調査概要

（１） 調査の目的
    この調査は、こども・若者を取り巻く現状や課題等を把握し、令
和７年度から令和11年度までの５年を１期とする「平塚市こども計
画」を策定するための基礎資料を得ることを目的に実施したもの
です。

（２） 調査対象
市内在住の16歳から29歳 の方3,000人

（３） 調査期間
令和６年４月26日（金）から令和６年５月17日（金）まで

（４） 調査方法
インターネットを利用した調査を実施

（５） 回収結果
配布数：3,000通
回答数：593件
有効回答率：19.8％



調査結果

問1、あなたの性別を教えてください

問2、あなたの年齢を教えてください

問3、あなたに同居家族はいますか

問4、あなたの同居家族について教えてください
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問5、あなたの現在の仕事状況等について教えてください

問6、あなたの最終学歴（在学中を含む）について教えてください

問7、あなたは現在、結婚していますか
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専業主婦・専業主夫

無職（仕事を探している）
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その他
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問7-2、あなたと配偶者（パートナー）が結婚をすると最終的に決定した理由を教えてください

問7-3、あなたの配偶者（パートナー）の就業情報を教えてください

問7-4、あなたは今後結婚したいと思いますか
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結婚資金が用意できたから

収入や住居等の結婚生活のための経済的基盤ができた…

自分もしくは配偶者（パートナー）の仕事の事情から

早く一緒に暮らしたかったから

適齢期であると感じたから

できるだけ早く子どもがほしかったから

子どもができたから

友人や同年代の人が結婚したから

親や周囲の勧めがあったから

その他
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問7-5、あなたが結婚したいと思わない理由を教えてください

問８、あなたは平塚市として、結婚を望む人が結婚できる環境を整えるため必要な取り組みは何だと思いますか

問９、あなたは現在、子どもはいますか
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結婚資金や結婚後の生活に経済的な不安があるから

親の世話や介護等の家庭の事情があるから

その他

342 

356 

255 

278 

93 

56 

366 

22 

0 50 100 150 200 250 300 350 400

給料等の雇用・労働条件を改善すること

育児休暇や育児のための時短勤務等、夫婦が共働きし…

結婚に関する費用を支援すること

住宅に関する費用を支援すること

出会いの場を提供するといった出会いを支援すること

交際や結婚に関する相談支援をすること

子育てしやすい環境を整えるため、保育所等を整備する…

その他
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問9-2、あなたは現在、何人の子どもがいますか

問9-3、あなたは今後、子どもがほしいと思いますか

問9-4、あなたが子どもが欲しいと思わない理由を教えてください

問10、あなたは現在の経済状況をどのように感じていますか
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問11、あなたは学校や職場以外でボランティア活動等に参加したことはありますか

問11-2、あなたが参加したボランティア活動等はどのような活動ですか

問11-3、あなたがボランティア活動等に参加していない理由を教えてください
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国際交流に関する活動

その他
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問11-4、あなたはボランティア活動等を今後も継続して活動したいと思いますか

問11-5、あなたが今後もボランティア活動等に継続して参加したいと思わない理由を教えてください

問12、あなたは普段、学校の授業以外でどのように勉強していますか

問13、あなたは将来どの学校に進学したいですか
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問13-2、問13で回答した理由を教えてください

問14、あなたが自分の居場所だと思う場所はどこですか

問15、あなたは家庭・学校・職場以外にどのような場所があればいってみたいですか
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問16、あなたは普段どのくらい外出しますか

問16-2、あなたが現在の状況になったきっかけを教えてください

問17、あなたは週にどのくらい朝食を食べますか
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問18、あなたは週にどのくらい夕食を食べますか

問19、あなたは誰か（家族・親族・学校の人・職場の人・地域の人）と会話や交流等はありますか

問20、あなたは誰か（家族・親族・学校の人・職場の人・地域の人）困ったときに助けてくれる人はいますか
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問21、あなたは孤独であると感じますか

問22、あなたは今自分のことが好きですか

問23、あなたは自分には自分らしさがあると思いますか
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問24、あなたは自分には社会で生きていく力があると思いますか

問25、あなたは自分の将来について明るい希望がありますか

問26、あなたは今幸せだと思いますか
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問26-2、問26の回答を選んだ理由を教えてください

問27、あなたの理想とする生き方について教えてください

問28、あなたは将来に不安を感じていますか
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問28-2、あなたの将来への不安は何ですか

問29、あなたには現在、悩みや不安はありますか

問29-2、問29で回答した理由を教えてください
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問30、あなたは普段悩み事を誰かに相談したいと思いますか

問30-2、あなたは悩みごとを誰に相談したいですか

問31、あなたは悩みや心配ごとを相談できる窓口を利用したいと思いますか
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問31-2、あなたはなぜ相談できる窓口を利用したいと思わないのですか

問32、あなたが悩みごとを相談するとしたらどのような方法が相談しやすいですか

問33、あなたは三十路式等の同窓会があれば参加したいですか
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問33-2、あなたが同窓会に参加したいと思う理由を教えて下さい

問34、あなたは将来的にも平塚市に住みたいと思いますか

問35、あなたが平塚市にあればよいと思う若者の施設について教えてください
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問36、あなたが若者のために平塚市として必要だと思う取り組みは何ですか

問37、あなたは平塚市からの情報をどこで得ていますか
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参加したり過ごしたりできる場やイベント等の情報を提供…
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